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 Příloha č. 9 vzor A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

EXEKUČNÍ PŘÍKAZ 
na přikázání pohledávky na peněžní prostředky dlužníků  

na účtech vedených u bank 

 
 

Podepsaný správce daně rozhodl podle § 73 odst. 6 písm. a) a § 73 odst. 7 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplat-

ků, ve znění pozdějších předpisů, a § 304 až § 307 zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, ve znění pozdějších předpi-

sů, takto: 

Přikazuje se peněžnímu ústavu,  

- aby od okamžiku doručení tohoto exekučního příkazu, z účtu daňového dlužníka až do výše vykonatelného nedoplatku 

v částce ........…………………………….. Kč nevyplácel peněžní prostředky, neprováděl na ně započtení a ani jinak 

s nimi nenakládal, s výjimkou peněžních prostředků, které jsou určeny pro výplatu mezd ve smyslu § 304a občanského 

soudního řádu,  

- aby potom, co mu bude doručeno vyrozumění o tom, že exekuční příkaz nabyl právní moci, provedl odepsání prostředků 

dlužníka z účtu či účtů vedených peněžním ústavem až do výše vykonatelného nedoplatku a vyplatil je správci daně na 

účet č. ......................................………..., u pobočky banky ......................................………..., v ..........................................., 

variabilní symbol .............................………... 

 Nelze-li pohledávku předepsaného správce daně takto uspokojit, bude peněžní ústav postupovat podle § 307 občanského 

soudního řádu.  

  
   
  ……………………………………………………… 

soud - správce daně 
  
  
č. j. ………………………………………………… 
  
vyřizuje: …………………………… č. dveří ……. 
  
telefon: …………………………… linka ……….. 
  

  
   
V ………………………..…………………………….. 

  
 

dne …………………….…………………………..… 
 
 

  
Dlužník: 
  
  
  
  
  
  
  
  
IČO/RČ*): 
  

  
Peněžní ústav: 
  
  
  
  
  
  
  
  
IČO: 

Sdělení č. 31, příloha č. 9 vzor A 
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Uvedený dlužník nezaplatil ke dni ……………… podepsanému správci daně podle rozhodnutí .........................................., 

ze dne .................................., č. j. ...................., které nabylo právní moci dne ......................……….…, a vykonatelné se stalo 

dne ....................................., na soudním - notářském*) poplatku částku .......................….. Kč. 

 

Podle § 73a odst. 3 a 6 zákona o správě daní a poplatků se uvedená částka nedoplatků zvyšuje o exekuční náklady za vý-

kon zabavení ve výši: ................................…. Kč na nedoplatek ve výši: .......................….. Kč. 

 
 

 

Poučení: Pracovníci správce daně, jakož i třetí osoby, které byly jakkoliv zúčastněny na daňovém řízení, jsou povinni 
zachovávat mlčenlivost o tom, co se při daňovém řízení nebo v souvislosti s ním dozvěděli, zejména o pomě-
rech daňových subjektů jak osobních, tak i souvisejících s podnikáním. Za porušení této povinnosti lze uložit 
pokutu (§§ 24, 25 zákona o správě daní a poplatků). 

U dlužné částky nedoplatku byl dlužník správcem daně vyzván k jeho zaplacení v náhradní lhůtě podle § 73 
odst. 1 zákona o správě daní a poplatků: 
výzvou č. j. ………………………….……. SOP vydanou dne ................................................... 
Proti tomuto rozhodnutí lze podat písemně nebo ústně do protokolu u podepsaného správce daně do 15 dnů ode 
dne doručení námitky. Podané námitky nemají odkladný účinek pro samotné řízení (§ 73 odst. 8 a § 52 zákona  
o správě daní a poplatků). 
Z důvodu, že tomuto exekučnímu příkazu nepředcházela výzva k zaplacení nedoplatku v náhradní lhůtě, může 
dlužník proti němu podat písemně nebo ústně do protokolu u podepsaného správce daně do 15 dnů ode dne do-
ručení místo námitek odvolání. Podané odvolání nemá odkladný účinek (§ 73 odst. 1 a 8 zákona o správě daní   
a poplatků). 

 

V .............................................................. dne ................................... 

 

 
 
__________________________________________________________________________________ 

*) Nehodící se škrtněte. 

 

Celkem tedy ……………………………………………………….. Kč  

Slovy …………………………………………………….………… Kč  
 

  
  

.................................................................. 
otisk úředního razítka 

  

  
  

...................................................................... 
podpis s uvedením jména, příjmení a funkce pověřeného 

pracovníka správce daně 
  
  

  

Tento příkaz se vztahuje ne všechny peněžní prostředky dlužníka na účtu či účtech: 

Účet číslo: …………………………………… vedený pobočkou: …………………………………………………… 

Účet číslo: …………………………………… vedený pobočkou: …………………………………………………… 

Účet číslo: …………………………………… vedený pobočkou: …………………………………………………… 

Účet číslo: …………………………………… vedený pobočkou: …………………………………………………… 

Účet číslo: …………………………………… vedený pobočkou: …………………………………………………… 
  
  

Sdělení č. 31, příloha č. 9 vzor A 
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Příloha č. 9 vzor B 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

EXEKUČNÍ PŘÍKAZ 
na srážku ze mzdy, jiné odměny za závislou činnost  

nebo náhrady za pracovní příjem, důchodu,  
sociální nebo nemocenské dávky, stipendia apod.  

(dále jen „mzda“) 
 
 

 

Podepsaný správce daně rozhodl podle § 73 odst. 6 písm. b) a § 73 odst. 7 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplat-

ků, ve znění pozdějších předpisů, a § 276 až § 282 odst. 1 zákona  č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, ve znění pozdějších 

předpisů, takto: 

Přikazuje se plátci mzdy,  

- aby od okamžiku doručení tohoto exekučního příkazu prováděl ze mzdy dlužníka stanovené srážky až do výše 

vykonatelného nedoplatku v částce .......................................................... Kč a nevyplácel sražené částky dlužníkovi,  

- aby potom, co mu bude doručeno vyrozumění o tom, že exekuční příkaz nabyl právní moci, vyplácel částky sražené ze 

mzdy dlužníka podepsanému správci daně, a to na účet č. ..................., u pobočky banky ...................................................., 

v ......................................………….., variabilní symbol ........................................... 

  
       

…………………………………………………… 
soud - správce daně 

  
  
č. j. ………………………………………………… 
  
vyřizuje: ………………………… č. dveří ………. 
  
telefon: …………………………  linka .…………. 
  

  
  
  
V ……………………….. ……………………………. 
  
dne …………………….……………………………… 
  

  
Dlužník: 
  
  
  
  
  
  
  
  
RČ/IČO: 
  

  
Plátce mzdy, jiné odměny za závislou činnost nebo 
náhrady za pracovní příjem, důchodu, sociální nebo 
nemocenské dávky, stipendia apod. (dále jen „plátce 
mzdy“): 
  
  
  
  
  
RČ/IČO: 
  

Sdělení č. 31, příloha č. 9 vzor B 
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Podle § 73a odst. 3 a 6 zákona o správě daní a poplatků se uvedená částka nedoplatků zvyšuje o exekuční náklady za vý-

kon zabavení ve výši: ........................…….. Kč na nedoplatek ve výši: ........................…….. Kč.  

 

 
 

Podle § 282 odst. 3 občanského soudního řádu dnem doručení exekučního příkazu plátci mzdy ztrácí dlužník právo na 
vyplácení té části mzdy, která odpovídá stanovené výši srážek. 

 
Poučení: Pracovníci správce daně, jakož i třetí osoby, které byly jakkoliv zúčastněny na daňovém řízení, jsou povinni 

zachovávat mlčenlivost o tom, co se při daňovém řízení nebo v souvislosti s ním dozvěděli, zejména o poměrech 
daňových subjektů jak osobních, tak i souvisejících s podnikáním. Za porušení této povinnosti lze uložit pokutu 
(§§  24, 25 zákona o správě daní a poplatků). 
U dlužné částky nedoplatku byl dlužník správcem daně vyzván k jeho zaplacení v náhradní lhůtě podle § 73 
odst. 1 zákona o správě daní a poplatků: 
výzvou č. j. ……………………………… SOP  vydanou dne ............................................ 
Proti tomuto rozhodnutí lze podat písemně  nebo ústně do protokolu u podepsaného správce daně do 15 dnů ode 
dne doručení námitky. Podané námitky nemají odkladný účinek pro samotné řízení (§ 73 odst. 8 a § 52 zákona  
o správě daní a poplatků). 
Z důvodu, že tomuto exekučnímu příkazu nepředcházela výzva k zaplacení nedoplatku v náhradní lhůtě, může 
dlužník proti němu podat písemně nebo ústně do protokolu u podepsaného správce daně do 15 dnů ode dne do-
ručení místo námitek odvolání. Podané odvolání nemá odkladný účinek (§ 73 odst. 1 a 8 zákona o správě daní   
a poplatků). 

 
 

V .............................................................. dne ................................... 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
__________________________________________________________________________________ 

*) Nehodící se škrtněte. 
 
 

Uvedený dlužník nezaplatil ke dni ……………… podepsanému správci daně podle rozhodnutí ...……........................, 

ze dne .................................., č. j. .................................., které nabylo právní moci dne .................................., a vykona-

telné se stalo dne .................................., na soudním - notářském*) poplatku částku .................................. Kč. 

Částka nedoplatku je přednostní pohledávkou ve smyslu § 73 odst. 7 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplat-

ků, ve znění pozdějších předpisů, a § 279 odst. 2 zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, ve znění pozdějších před-

pisů. 
 

 

Celkem tedy …………………………………………………….……………. Kč         

Slovy  ………………………………………………………………………… Kč  

  
  

.................................................................. 
otisk úředního razítka 

  

  
  

...................................................................... 
podpis s uvedením jména, příjmení a funkce pověřeného  

pracovníka správce daně 
  
  

Sdělení č. 31, příloha č. 9 vzor B 
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Příloha č. 9 vzor B 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
EXEKUČNÍ PŘÍKAZ 

na srážku z pracovní odměny osoby,  
na níž se vykonává trest odnětí svobody  

 
Podepsaný správce daně rozhodl podle § 73 odst. 6 písm. b) a § 73 odst. 7 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplat-

ků, ve znění pozdějších předpisů, a § 276 až § 282 odst. 1 zákona  č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, ve znění pozdějších 

předpisů, takto: 

Nařizuje se k  uspokojení pohledávky podepsaného  správce  v částce  …………………..……..…… Kč daňovou exekuci 

srážkou dále uvedené části pracovní odměny, která přísluší povinnému proti Věznici v ……………..……………………….. 

za konané práce. 

Uvedený dlužník nezaplatil ke dni ….…..… podepsanému správci daně podle rozhodnutí ..................................................., 

ze dne …......................................, č. j. …......................................, které  nabylo právní moci dne …........................................, 

a vykonatelné se stalo dne ........................................., na soudním/notářském*) poplatku částku .......................….. Kč. 

Srážkám podléhá částka úložného převyšující částku určenou zvláštním předpisem. 

Srážky se nařizují až do výše uplatněné pohledávky s příslušenstvím. 

Správce daně  zakazuje Věznici  v  ……………………………………………..………...…, aby dlužníkovi, na němž je 

vykonáván trest odnětí svobody, plnil postiženou část úložného. 

Správce daně zároveň zakazuje dlužníkovi jakkoli nakládat postiženou částí úložného. 
 

__________________________________________________________________________________ 

*) Nehodící se škrtněte. 

   
  
    ……………………………………………………… 

soud - správce daně 
  
  
č. j. ………………………………………………… 
  
vyřizuje: ……………………………  č. dveří …… 
  
telefon: ………………………………  linka ……. 
  

  
   
V …………………….. ……………………………….. 
  
 

dne …………………….…………………………..…… 
  

  
Dlužník: 
  
  
  
  
  
  
  
  
RČ/IČO: 

  
Věznice: 
  
  
  
  
  
  

Sdělení č. 31, příloha č. 9 vzor B 1 
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Správce daně současně oznamuje, že postiženou částí  úložného pro správce daně je vykonáno doručením tohoto exekuční-

ho příkazu poukazující účtárně Věznice. 

Věznice jako plátce mzdy je povinen dnem doručení tohoto exekučního příkazu příslušné částky z odměny dlužníka zadr-

žet a po obdržení vyrozumění správce daně o tom, že exekuční příkaz, kterým byla nařízena daňová exekuce, nabyl právní 

moci, zaslat na účet správce daně č. ................................................, u pobočky banky .............................................................., 

v ....................................…......................., variabilní symbol .................................…. 

Plátce mzdy je dále povinen oznámit podepsanému správci daně do jednoho týdne, že dlužník byl propuštěn na svobodu   

a  kam; je též povinen oznámit správci daně adresu zaměstnavatele, u něhož je nyní dlužník zaměstnán, je-li mu známa. Je-li 

povinný přemístěn do jiné Věznice, postoupí mu dosavadní ústav exekuční příkaz s přehledem o provedených srážkách a no-

vý ústav pokračuje bez přerušení v provádění daňové exekuce. 

 
Poučení: Pracovníci správce daně, jakož i třetí osoby, které byly jakkoliv zúčastněny na daňovém řízení, jsou povinni 

zachovávat mlčenlivost o tom, co se při daňovém řízení nebo v souvislosti s ním dozvěděli, zejména o poměrech 
daňových subjektů jak osobních, tak i souvisejících s podnikáním. Za porušení této povinnosti lze uložit pokutu 
(§§  24, 25 zákona o správě daní a poplatků). 
U dlužné částky nedoplatku byl dlužník správcem daně vyzván k jeho zaplacení v náhradní lhůtě podle § 73 
odst. 1 zákona o správě daní a poplatků: 
výzvou č. j. ………………………… SOP   vydanou dne ............................................ 
Proti tomuto rozhodnutí lze podat písemně  nebo ústně do protokolu u podepsaného správce daně do 15 dnů ode 
dne doručení námitky. Podané námitky nemají odkladný účinek pro samotné řízení (§ 73 odst. 8 a § 52 zákona   
o správě daní a poplatků). 
Z důvodu, že tomuto exekučnímu příkazu nepředcházela výzva k zaplacení nedoplatku v náhradní lhůtě, může 
dlužník proti němu podat písemně nebo ústně do protokolu u podepsaného správce daně do 15 dnů ode dne doru-
čení místo námitek odvolání. Podané odvolání nemá odkladný účinek (§ 73 odst. 1 a 8 zákona o správě daní       
a poplatků). 

 
 

V .............................................................. dne ................................... 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

  
  

.................................................................. 
otisk úředního razítka 

  

  
  

...................................................................... 
podpis s uvedením jména, příjmení a funkce pověřeného  

pracovníka správce daně 
  
  

Sdělení č. 31, příloha č. 9 vzor B 1 
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Příloha č. 9 vzor B 2  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ROZHODNUTÍ 
 

Podepsaný správce daně rozhodl podle § 73 odst. 6 písm. b) a § 73 odst. 7 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplat-

ků, ve znění pozdějších předpisů, a § 294 odst. 3 zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, ve znění pozdějších předpisů, 

takto: 

Ve věci daňové exekuce pro nezaplacení nedoplatku na soudním/notářském*) poplatku byla exekučním příkazem správce 

daně ……………………………………………………………………………………………………………………………..., 

ze dne ……………….…….., č. j. ……………...…….. nařízena daňová exekuce srážkami  ze  mzdy dlužníka pro přednostní 

pohledávku podepsaného správce daně ve výši ………………….. Kč. 

V daném, případě postihují srážky dvě třetiny  mzdy  povinného ve smyslu připojeného poučení. 

Dlužník změnil po nařízení výkonu rozhodnutí zaměstnání a stal se pracovníkem: …………………………………………..

……...……………………………………………………………………………………………………………………………. 

Tento nový plátce mzdy je povinen pokračovat ve srážkách ze mzdy dlužníka již dnem, kdy se buď od dlužníka nebo od 

dosavadního plátce mzdy dozví o nařízení daňové exekuce, nejpozději však dnem doručení tohoto rozhodnutí, nedozvěděl-li 

se o nařízeném rozhodnutí dříve. Dále je povinen sražené částky poukazovat na účet správce daně č. .............................……, 

u pobočky banky ............................................………………….., v …………………………………………………………..., 

variabilní symbol ........................................., a to bez dalšího opatření správce daně, protože exekuční příkaz nabyl právní 

moci dne …………………………….. 
 

__________________________________________________________________________________ 

*) Nehodící se škrtněte. 
 

  
    
    ……………………………………………………… 

soud - správce daně 
  
  
č. j. ………………………………………………… 
  
vyřizuje: ……………………………  č. dveří …….. 
  
telefon: ………………………………  linka ……… 
  

  
   
V …………………….. ……………………………….. 
  
 

dne …………………….…………………………..…… 
  

  
Dlužník: 
  
  
  
  
  
  
  
  
RČ/IČO: 

  
Nový plátce mzdy, jiné odměny za závislou činnost 
nebo náhrady za pracovní příjem, důchodu, sociální 
nebo nemocenské dávky, stipendia apod. (dále jen 
„nový plátce mzdy„): 
  
  
  
  
  
RČ/IČO: 

Sdělení č. 31, příloha č. 9 vzor B 2 
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Exekuční příkaz byl doručen prvému plátci mzdy dne …………………………………. a podle tohoto dne se určuje pořadí 

pohledávky podepsaného správce daně. 

 

Průběhem daňové exekuce byl výkon částečně zastaven rozhodnutím správce daně ……………………………………….. 

ze dne …………………………, č. j. …………………………,  ohledně částky …………………………  Kč nedoplatku*).  

 

U předchozích plátců mzdy bylo srážkami uhrazeno celkem ………………………………Kč, takže srážky budou nadále 

prováděny pro nedoplatek ve výši …………………………  Kč. 

 

Jinak je plátce mzdy povinen řídit se připojeným poučením o postupu při provádění srážek. 

 
 

Poučení : Pracovníci správce daně, jakož i třetí osoby, které byly jakkoliv zúčastněny na daňovém řízení, jsou povinni 
zachovávat mlčenlivost o tom, co se při daňovém řízení nebo v souvislosti s ním dozvěděli, zejména o pomě-
rech daňových subjektů jak osobních, tak i souvisejících s podnikáním. Za porušení této povinnosti lze uložit 
pokutu (§§  24, 25 zákona o správě daní a poplatků). 
Proti tomuto rozhodnutí lze podat písemně  nebo ústně do protokolu u podepsaného správce daně do 15 dnů 
ode dne doručení námitky. Podané námitky nemají odkladný účinek pro samotné řízení (§ 73 odst. 8 a § 52 
zákona o správě daní a poplatků). 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
__________________________________________________________________________________ 

*) Nehodící se škrtněte. 

  
  

.................................................................. 
otisk úředního razítka 

  

  
  

...................................................................... 
podpis s uvedením jména, příjmení a funkce  

pověřeného pracovníka správce daně  
 

  
  

Sdělení č. 31, příloha č. 9 vzor B 2 
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Příloha č. 9 vzor B a 

č. j.: ......................................... 

POUČENÍ 
o postupu při výkonu daňové exekuce srážkami ze mzdy 

___________________________________________________________________________________________________ 

Srážky se provádějí z čisté mzdy, která se vypočte tak, že 
se od mzdy odečte daň ze mzdy, a tam, kde bylo dlužníko-
vi uloženo nápravné opatření, i příslušné srážky ze mzdy 
připadající státu. 

Do mzdy se započítávají nejen peněžité částky, ale i hod-
nota naturálií, na které má dlužník právo. Nezapočítávají se 
však do ní přídavky na děti a částky, které jsou dlužníkovi 
poskytovány na náhradu nákladů spojených s pracovním 
výkonem. To platí zejména o náhradách nákladů při pra-
covních cestách. Do mzdy se započítávají i všechny odmě-
ny a prémie jakéhokoliv druhu poskytované v souvislosti   
s pracovním poměrem.  

Základní částka, která nesmí být podle § 278 občanského 
soudního řádu sražena dlužníkovi z měsíční mzdy, činí 
62% částky životního minima jednotlivce na osobu dlužní-
ka a po 25% částky životního minima jednotlivce na kaž-
dou osobu, které je povinen poskytovat výživné. Na man-
žela dlužníka se započítává 25% částky životního minima 
jednotlivce, i když má samostatný příjem. Na dítě, jež man-
želé společně vyživují, se započítává 25% částky životního 
minima jednotlivce každému manželovi zvlášť, jsou-li 
srážky prováděny ze mzdy obou manželů, 25% částky 
životního minima jednotlivce se nezapočítává na žádného 
z těch, v jejichž prospěch byl nařízen výkon rozhodnutí pro 
pohledávky výživného, jestliže výkon rozhodnutí dosud 
trvá.  

Čistá mzda, která zbývá po odečtení uvedených základ-
ních částek, se zaokrouhlí směrem dolů na částku dělitel-
nou třemi a vyjádřenou v celých korunách. Z takto určené 
částky lze hradit k vydobytí obyčejné pohledávky oprávně-
ného jen jednu třetinu a pro přednostní pohledávky dvě 
třetiny. Přednostní pohledávky se uspokojí nejprve z druhé 
třetiny, a teprve nestačí-li tato třetina na jejich úhradu, 
uspokojí se spolu s ostatními pohledávkami z první třetiny. 
Třetí třetina se nikdy nesráží a zůstává dlužníkovi volná. 

Částka, nad kterou se zbytek čisté mzdy vypočtené podle 
§ 279 odst. 1 věty první občanského soudního řádu srazí 
bez omezení, činí 150% částky životního minima jednotliv-
ce. 

Přednostními pohledávkami jsou 
a) pohledávky výživného,  
b) pohledávky náhrady škody, způsobené poškozenému 

ublížením na zdraví, 
c) pohledávky náhrady škody, způsobené úmyslnými 

trestnými činy, 
d) pohledávky daní a poplatků, pohledávky náhrady pře-

platků na dávkách nemocenského pojištění a důchodo-
vého zabezpečení, jakož i pohledávky náhrady za 
příspěvek na výživu dítěte a příspěvek na úhradu po-
třeb dítěte svěřeného do pěstounské péče. 

Provádějí-li se srážky ze mzdy k vydobytí několika po-
hledávek, uspokojí se jednotlivé pohledávky z první třetiny 
podle svého pořadí bez ohledu na to, zda jde o přednostní 
pohledávky nebo o pohledávky ostatní. 

Provádějí-li se srážky i z druhé třetiny, uspokojí se z ní 
bez zřetele na pořadí nejprve pohledávky výživného a te-
prve pak podle pořadí ostatní přednostní pohledávky. Ne-
postačí-li částka sražená z druhé třetiny k uspokojení všech 
pohledávek výživného, uspokojí se nejprve běžné výživné 
všech oprávněných a pak teprve nedostatky za dřívější 
dobu, a to podle poměru běžného výživného, tj. stanoví se 
poměr mezi výší běžného výživného jednotlivých oprávně-
ných a podle tohoto poměru se určí výše, do jaké se u po-
hledávek jednotlivých oprávněných uhradí nedoplatky 
výživného. Nebylo-li by však částkou sraženou z druhé 
třetiny kryto ani běžné výživné všech oprávněných, rozdělí 
se mezi ně částka sražená z druhé třetiny poměrně podle 
výše běžného výživného bez ohledu na výši nedoplatků. 

Další přednostní pohledávky se uhradí z druhé třetiny po 
úhradě výživného podle svého pořadí. 

Pořadí pohledávek se řídí dnem, kdy byl plátci mzdy 
doručen exekuční příkaz. Bylo-li mu doručeno téhož dne 
nařízení výkonu rozhodnutí pro několik pohledávek, mají 
tyto pohledávky stejné pořadí; nestačí-li částka na ně připa-
dající k jejich plnému uspokojení, uspokojí se poměrně. 

Vyplácí-li plátce mzdy měsíční mzdu nadvakrát (jako 
zálohu a vyúčtování), může přiměřené srážky dlužníkovi 
provést již ze zálohy. Výplatu srážek správci daně provede 
však plátce mzdy až po uplynutí příslušného měsíce. 

Je-li exekuční příkaz doručen plátci mzdy až po tom, kdy 
již byla část měsíční mzdy dlužníkovi vyplacena, nepřihlíží 
se k provedené výplatě a srážky se provedou tak, jako by 
dlužník měl za celý měsíc právo jen na mzdu, která mu 
ještě nebyla vyplacena. 

Dochází-li k výplatě mzdy za několik měsíců najednou, 
je třeba vypočítat srážky za každý měsíc zvlášť. 

Požádá-li o to plátce mzdy nebo dlužník, určí správce 
daně, jaká částka má být v příslušném výplatním období ze 
mzdy dlužníka sražena.  

 Sraženou částku vyplatí plátce mzdy přímo správci daně. 
Sraženou částku je plátce mzdy povinen vyplatit správci 
daně, i když má sám vůči němu peněžitou pohledávku, 
kterou si jinak mohl započíst. 

Změní-li se po nařízení daňové exekuce plátce mzdy, 
vztahuje se nařízení exekuce srážkami ze mzdy i na mzdu 
dlužníka u nového plátce mzdy, a to ode dne, kdy se od 
dlužníka nebo od dosavadního plátce mzdy dozví, že byla 
správcem daně nařízena daňová exekuce srážkami ze mzdy 
dlužníka a pro jaké pohledávky; nedozví-li se o těchto 
okolnostech nový plátce již dříve, vzniká mu tato povin-
nost dnem, kdy byl správcem daně vyrozuměn o nařízení 
daňové exekuce tím, že mu bylo doručeno příslušné roz-
hodnutí. Pořadí, které získala pohledávka správce daně      
u předchozího plátce mzdy, zůstává jí zachováno i u nové-
ho plátce mzdy. 

Za změnu plátce mzdy se považuje, jestliže dlužník po 
nařízení exekuce získá nárok na nemocenské nebo na peně-
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žitou pomoc v mateřství a jestliže dávky přiznané odboro-
vým orgánem mu vyplácí organizace, u níž pracuje. 

Zaměstnavatel přijímající občana do práce je povinen 
vyžádat si od něho potvrzení, vystavené zaměstnavatelem, 
u něhož občan dříve pracoval o tom, zda byla nařízena 
exekuce srážkami z jeho mzdy, kterým orgánem a v čí 
prospěch. Zjistí-li zaměstnavatel takový případ, oznámí to 
bez odkladu správci daně, který exekuci nařídil. 

 Plátce mzdy musí ohlásit správci daně do jednoho týdne, 
že u něho přestal dlužník pracovat. Zároveň zašle správci 
daně vyúčtování srážek, které ze mzdy dlužníkovi provedl 
a vyplatil správci daně, pro které pohledávky byla nařízena 
exekuce srážkami ze mzdy a jaké pořadí mají tyto pohle-
dávky. 

Provádí-li srážky několik plátců zároveň, zašlou srážky 
vždy správci daně. 

Ustanovení o daňové exekuci srážkami ze mzdy se pou-
žijí i na daňovou exekuci srážkami z pracovní odměny 
členů družstev a z příjmů, které dlužníkovi nahrazují od-
měnu za práci, zejména důchodu, nemocenského, peněžité 
pomoci v mateřství, stipendia, náhrady ucházejícího výděl-
ku a náhrady poskytované za výkon společenských funkcí. 

Jinak se řídí plátce mzdy rozhodnutími správce daně, 
která jsou mu doručena. To platí zejména v případě, kdy 
dojde k odkladu nebo k zastavení daňové exekuce nebo 
kdy mají být prováděny podle dohody mezi správcem daně 

a dlužníky menší srážky, než jsou zákonem dovoleny. 

Jestliže plátce mzdy neprovede ze mzdy srážky řádně      
a včas, provede-li je v menším než stanoveném rozsahu, 
nebo nevyplatí-li srážky správci daně bez odkladu po tom, 
kdy mu bylo doručeno vyrozumění, že exekuční příkaz 
nabyl právní moci, nebo kdy dospěly další měsíční částky 
mzdy, může správce daně uplatnit proti plátci mzdy právo 
na vyplacení částek, které měly být ze mzdy dlužníka sra-
ženy. 

Správce daně se může rovněž domáhat na plátci mzdy 
vyplacení částek, na které by měl právo, kdyby byl plátce 
mzdy splnil svou povinnost oznámit, že dlužník u něj pře-
stal pracovat, nevyžádá-li si od nově přijatého pracovníka 
potvrzení o nařízených výkonech rozhodnutí srážkami ze 
mzdy a neoznámí-li bez odkladu správci daně, že byl proti 
pracovníku nařízen výkon rozhodnutí srážkami z jeho 
mzdy, jakmile to zaměstnavatel, u něhož dlužník nastoupil 
nově do práce zjistí. 

Upozorňuje se na znění § 13 nařízení vlády č. 108/1994 
Sb., o pořadí srážek ze mzdy. 

Upozornění: Pokud byl exekuční příkaz na srážky ze 
mzdy doručen zaměstnavateli, u kterého dlužník nikdy 
nepracoval, popřípadě u kterého již není v pracovním po-
měru, sdělí zaměstnavatel bezodkladně přesný den, kdy byl 
pracovní poměr s dlužníkem ukončen, případně sdělí, že 
dlužník u něho nikdy nepracoval. 
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    ……………………………………………………… 

soud - správce daně 
  
  
č. j. .…………………...…………………………… 
vyřizuje: ……………………………  č. dveří ……. 
  
telefon: ………………..………………  linka …….. 
    

  
  
V …………………….. ……………………………….. 
  
  
dne …………………….….………………………..…… 
  

  
Dlužník: 
  
  
  
  
  
  
  
  
IČO/RČ*): 

                                                                           Příloha č. 9 vzor C 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EXEKUČNÍ PŘÍKAZ 
na prodej movitých věcí 

Podepsaný správce daně rozhodl podle § 73 odst. 6 písm. c) a § 73 odst. 7 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplat-

ků, ve znění pozdějších předpisů, a § 323 a násl. zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, ve znění pozdějších předpisů, 

takto: 

Nařizuje se podle …………………………………………………………………………………………………………… 

…...……………………………………………………………………………………………….… (exekuční titul včetně č. j.)                                

k vymožení vykonatelného nedoplatku v částce …….…………………….. Kč a exekučních nákladů za výkon zabavení 

v částce …….…………………….. Kč daňová exekuce prodejem movitých věcí. 

Dlužníkovi se zakazuje  podle § 73 odst. 6 písm. c) a § 73 odst. 7 zákona o správě daní a poplatků a § 324 občanského 

soudního řádu nakládat s věcmi, které výkonní úředníci správce daně při výkonu exekuce sepíšou. 

Výkonem exekuce podepsaný správce daně pověřuje ( jméno a příjmení, služební průkaz č.): …………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………. 

  Na požádání jsou pověření výkonní úředníci správce daně povinni se prokázat služebními průkazy. Pověření správce 

daně opravňuje výkonné úředníky k výkonu exekuce, eventuálně podle § 59 odst. 3 písm. b) bod 3 zákona o správě daní       

a poplatků k přijetí peněz v hotovosti, jde-li o platby, které mají být exekucí vymoženy, a není-li v exekučním příkaze naří-

zeno jinak. 

Uvedený dlužník nezaplatil ke dni …….…………… podepsanému správci daně podle rozhodnutí ....................................., 

ze dne ………………...… , č. j. …………...……… , které nabylo právní moci dne ………………… , a vykonatelné se stalo 

dne ………………… , na soudním - notářském*) poplatku částku ………………… Kč. 
__________________________________________________________________________________ 

*) Nehodící se škrtněte. 
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Podle § 73a odst. 3 a 6 zákona o správě daní a poplatků se uvedená částka nedoplatků zvyšuje o exekuční náklady za vý-

kon zabavení ve výši: ....................……… Kč na nedoplatek ve výši: .....................…… Kč. 
 

 
  
 

   
Poučení: Dojde-li k částečnému zaplacení celkové částky nedoplatku dlužníkem do zahájení soupisu věcí, jsou pověření 

výkonní úředníci správce daně oprávněni sepsat movité věci dlužníka pouze v takovém rozsahu, aby výtěžek 
z prodeje sepsaných věcí postačil k uspokojení zůstávající neuhrazené části celkové částky nedoplatku včetně 
příslušejících částek exekučních nákladů. 
Pracovníci správce daně, jakož i třetí osoby, které byly jakkoliv zúčastněny na daňovém řízení, jsou povinni 
zachovávat mlčenlivost o tom, co se při daňovém řízení nebo v souvislosti s ním dozvěděli, zejména o poměrech 
daňových subjektů jak osobních, tak i souvisejících s podnikáním. Za porušení této povinnosti lze uložit pokutu 
(§§  24, 25 zákona o správě daní a poplatků). 
U dlužné částky nedoplatku byl dlužník správcem daně vyzván k jeho zaplacení v náhradní lhůtě podle § 73 
odst. 1 zákona o správě daní a poplatků: 
výzvou č. j. …………………… SOP  vydanou dne ........................................... 
Proti tomuto rozhodnutí lze podat písemně  nebo ústně do protokolu u podepsaného správce daně do 15 dnů ode 
dne doručení námitky. Podané námitky nemají odkladný účinek pro samotné řízení (§ 73 odst. 8 a § 52 zákona  
o správě daní a poplatků). 
Z důvodu, že tomuto exekučnímu příkazu nepředcházela výzva k zaplacení nedoplatku v náhradní lhůtě, může 
dlužník proti němu podat písemně nebo ústně do protokolu u podepsaného správce daně do 15 dnů ode dne do-
ručení místo námitek odvolání. Podané odvolání nemá odkladný účinek (§ 73 odst. 1 a 8 zákona o správě daní   
a poplatků). 

 

V .............................................................. dne ................................... 
 

 
 

 

Celkem tedy ………………………………………………………….. Kč         
 
Slovy  ………………………………………………………………… Kč  

 

  
Pokyny správce daně k výkonu exekuce: 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

.................................................................. 
otisk úředního razítka 

  

  
  

...................................................................... 
podpis s uvedením jména, příjmení a funkce pověřeného  

pracovníka správce daně 
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               Příloha č. 9 vzor C 1  
 

 

VYROZUMĚNÍ 
o soupisu movitých věcí  

 
Podepsaný správce daně Vám sděluje, že v daňové exekuci pro nedoplatek na soudním/ notářském*) poplatku nařízené 

exekučním příkazem správce daně …………….……………………………………………………………………………….., 

ze dne …………………………………….., č. j. …………………………………….., byl soupis movitého majetku vykonán 

dne …………………………………….. výkonnými úředníky podepsaného správce daně. 

Sepsány byly tyto movité věci: ………………………………………………………………………………………………..  

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Sepsané movité věci byly ponechány na místě - byly*) uloženy ……………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………...…………………………………………………. 

Povinný se upozorňuje, že sepsané věci, ponechané na místě, nesmějí být poškozeny, zničeny, odstraněny, zcizeny nebo 

opuštěny a že takové jednání je trestné. 
*) Dlužníkovi, který při soupisu nebyl přítomen, se zároveň doručuje shora uvedený exekuční příkaz. 
*) Úschova sepsaných věcí byla vykonána. 

V .............................................................. dne ................................... 

 
  
_____________________________________________________ 
*) Nehodící se škrtněte. 

  
  
...............................................................................………………. 

správce daně - soud 
  

č. j.  .......................................................................................…… 
  
tel:  ......................................................................................…….. 
  
  
Dlužník: 

  
  
  
  
  

  

  
  

.................................................................. 
otisk úředního razítka 

  

  
  

...................................................................... 
podpis s uvedením jména, příjmení a funkce pověřeného  

pracovníka správce daně 
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       Příloha č. 9 vzor C 2 
 

 
 
 

PROTOKOL 
o soupisu movitých věcí 

 
 

 
 
 
Se soupisem movitých věcí bylo započato (uveďte místo, datum a čas): …………………………………….…………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Soupis movitých věcí dlužníka je prováděn pro správce daně: ………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Soupisu movitých věcí dlužníka jsou přítomni: ………………………………………………………….…………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 

  
  
    ……………………………………………………… 

soud - správce daně 
   
č. j. ………………………………………………… 
  
vyřizuje: ……………………………  č. dveří ……. 
  
telefon: ………………………….……  linka …….. 
        

 

Příloha k exekučnímu příkazu …………………………………………………………………………………………… 
č. j. ……………………………… 
Dlužník …………………………………………….…………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………..……………………………………………………. 
Celkový počet stran: ………...…. 

  

 

Nedoplatek přikázaný k vymáhání exekučním příkazem č. j. ………………………………………………………… 

ze dne ……………………………. v částce                                                                              ………………………… Kč 

Dlužníkem zaplaceno:                                                                                                               ………………………… Kč 

_________________________________________________________________________________________________ 

Nedoplatek vymáhaný:                                                                                                             ………..……………….. Kč 

K tomu exekuční náklady za výkon zabavení:                                                                       ………………………… Kč 

K tomu předpokládané exekuční náklady za výkon prodeje:                                              ………………………… Kč 

_________________________________________________________________________________________________ 

Celkem (rozsah soupisu věcí):                                                                                                  .…………………………Kč 
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Výkonný úředník správce daně doručil dlužníkovi exekuční příkaz*) - nemohl doručit exekuční příkaz, neboť*) ……………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………….……………... 

Výkonný úředník správce daně vyzval dlužníka, aby zaplatil dobrovolně. 

Dlužník zaplatil na částečnou úhradu uplatněné pohledávky částku ….………………………… Kč a obdržel o tom stvrzenku 

o zaplacení*). 

Osobní, majetkové a rodinné poměry dlužníka podle zběžného zjištění výkonného úředníka správce daně při výkonu exekuce 

(uveďte v rozsahu nutném pro posouzení postižitelnosti sepsaných věcí): .……………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Na to přikročil výkonný úředník správce daně k soupisu. 

Na hotovosti bylo dlužníkovi odňato …………………………………………… Kč a dlužníkovi byla o tom vydána stvrzenka 

o placení*). 

 

 

 
 
_____________________________________________________ 
*) Nehodící se škrtněte. 

Důležitá zjištění při výkonu exekuce, zejména v čí prospěch váznou na sepsaných movitých věcech závady, které zani-
kají přechodem vlastnictví k věci na vydražitele. (Závadami se rozumějí především předkupní právo, právo zadržovací, 
zástavní práva, ať smluvní či zákonné.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vyjádření dlužníka: 
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_____________________________________________________ 
*) Nehodící se škrtněte 

 
 
 

Prohlášení dlužníka, zda sepsané věci nebyly již postiženy při výkonu rozhodnutí prováděném soudem nebo jiným 
státním orgánem: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Rozhodnutí a opatření učiněná výkonnými úředníky správce daně na místě: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Soupis movitých věcí dlužníka se také doručuje: 

 

 

 

 
Výkonný úředník správce daně upozornil - povinného/dospělou osobu v bytě spolubydlící*), že se sepsanými věcmi 
nesmí nakládat. 
  
  
Soupis movitých věcí byl ukončen dne ………………………… v ………..……… hod. 
  
Sepsané věci dlužníka jsou uvedeny v soupisu, s uvedením stručného popisu a ocenění výkonnými úředníky správce daně 

pod položkou č. 1 až …………. na stranách 1 až …………. v celkové hodnotě ………………………….. Kč 

(slovy ………….………………………………………………………………………………………………………… Kč). 
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V .............................................................. dne ................................... 

 

 
 
 

 

Podpisy výkonných úředníků správce daně 
 

 
Podpis dlužníka 

 

 
Podpisy ostatních přítomných 

 
 

 
 
 

 

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

Dalšími nedílnými přílohami tohoto soupisu movitých věcí jsou  (uvést mj. i pořízenou fotodokumentaci, videozáznam 
apod.): 
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Příloha č. 9 vzor C 2 a 
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         Příloha č. 9 vzor C 3 
 
 

 
 

PROTOKOL 
o bezvýslednosti soupisu movitých věcí 

 

 
Se soupisem movitých věcí bylo započato (uveďte místo, datum a čas): …………………………………….…………. 

……………………………………………………………………………………………………..……………….…….. 

Soupis movitých věcí dlužníka je prováděn pro správce daně: …………………………..……………………………… 

…………………………………………………………………………………………….………………………..…….. 

Soupisu movitých věcí dlužníka jsou přítomni: …………………………………………………..….………………….. 

……………………………………………………………………………………….………..………………………….. 
 

 
 

  
  
  
  

    …………………………………………………………… 
soud - správce daně 

  
  
č. j. ………………………………………………… 
  
vyřizuje: ……………………………  č. dveří ……. 
  
telefon: ………………………………  linka …….. 
    
      

 

Nedoplatek přikázaný k vymáhání exekučním příkazem č. j. …..………….………………………………….. 
 

ze dne ………………………………………………… v částce   ………………………………………………  Kč 

Dlužníkem zaplaceno :                                                                    ………………………………………………  Kč 

________________________________________________________________________________________________

_ 

Nedoplatek vymáhaný:                                                                      ………………………………………………  Kč 

K tomu exekuční náklady za výkon zabavení:                                ………………………………………………  Kč 

K tomu předpokládané exekuční náklady za výkon prodeje:       ………………………………………………  Kč 

________________________________________________________________________________________________

_ 

  
Příloha k exekučnímu příkazu ……………………………………………………………………. 
č. j. ………………………….… 
Dlužník …………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………….………. 

  Celkový počet stran: …………… 
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Soupis nebyl vykonán, poněvadž 

 
*) nebyly nalezeny postižitelné movité věci,  
*) dlužník podle zjištění výkonného úředníka správce daně/podle sdělení místního obecního úřadu  

- se odstěhoval a nezanechal postižitelné movité věci,  

 - na uvedené adrese nebydlí, 
*) dlužník zaplatil výkonnému úředníku správce daně uplatňovanou pohledávku v  částce ………………………..… Kč. 

 

 

Skončeno v ………..………………… hod. 
 
 
 

Podpisy výkonných úředníků správce daně                
                                                                                             

Podpis dlužníka

 
Podpisy ostatních přítomných 

 

V .............................................................. dne ................................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
_____________________________________________________ 
*) Nehodící se škrtněte. 
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Příloha č. 9 vzor D 
 

 
 
 

 
ROZHODNUTÍ  

o výši náhrady hotových výdajů 
 

Podepsaný správce daně rozhodl podle § 73a odst. 9 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších 

předpisů, takto: 

 

Podle uvedeného ustanovení jste povinen k náhradě hotových výdajů ve skutečné výši v částce ............................….. Kč,  

 (slovy: ……………………………………………………………………….....................................................………… Kč) 

 

Tuto částku uhraďte dle níže uvedených dispozic*) 

- z výtěžku exekuce byla zadržena částka ve výši ................................….. Kč slovy: ...................................................... Kč, 

(slovy: ……………………………………………………………………….....................................................………… Kč) 

proto jste povinen k úhradě pouze takto neuhrazených hotových výdajů v částce ...............................................…..  Kč  
(slovy: ……………………………………………………………………….....................................................………… Kč) 

 

Tuto částku uhraďte dle níže uvedených dispozic*) 

- z výtěžku exekuce byla náhrada hotových výdajů ve skutečné výši uhrazena*). 

 

Stanovenou částku náhrady hotových výdajů jste podle § 73a odst. 9 zákona o správě daní a poplatků povinen zaplatit 

podepsanému správci daně do třiceti dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí poštovní poukázkou nebo převodním příkazem 

na náš účet č. ................…………, u pobočky banky ..............................…………..…., v ……............................…………...., 

variabilní symbol ...............................….. . 

 
 

__________________________________________________________________________________ 

*) Nehodící se škrtněte. 

  
 
 
  
..............................................................................……………… 

správce daně - soud 
  

č.j. ............................................................................................. 
  
tel :..........................................................................................… 
  

  
Dlužník: 
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Odůvodnění: 

 

Při exekuci zahájené exekučním příkazem č. j. ...................…… vydaným dne ………………………………. podepsaný 

správce daně podle § 73a odst. 2 zákona o správě daní a poplatků zálohoval hotové výdaje ze svého rozpočtu. Rozpis zálo-

hovaných hotových výdajů je uveden v příloze, která je nedílnou součástí tohoto rozhodnutí. 

 
 

Poučení: Proti tomuto rozhodnutí lze podat písemně nebo ústně do protokolu u podepsaného správce daně námitku, a to ve 
lhůtě třiceti dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí. Podaná námitka nemá odkladný účinek pro samotné řízení 
(§ 52 a § 73a odst. 9 zákona o správě daní a poplatků). 

 

 

V .............................................................. dne ................................... 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

! 

  
  

.................................................................. 
otisk úředního razítka 

  

  
  

...................................................................... 
podpis s uvedením jména, příjmení a funkce  

pověřenéhopracovníka správce daně 
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Příloha č. 9 vzor E  
 

 

 
 

 
 
 
 

VYROZUMĚNÍ OPRÁVNÍ MOCI 

 

Podepsaný správce daně Vám sděluje, že jím dne .............................................................................. vydaný exekuční příkaz 

na .....................................................................................................................................………… (vyplní se název rozhodnutí) 

č. j. .................................. nabyl právní moci podle § 32 odst. 12 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění 

pozdějších předpisů,  

dne .......................................................................….. 

 

V .............................................................. dne ................................... 
 

 

 
 

 
 
 
 

 

  
  
...........................................................................……………….. 

správce daně - soud 
  

č. j. ...................................................................................……. 
  
tel: ..................................................................................……… 
  

  
Dlužník: 

  
  
  
  
  

  

  
  

.................................................................. 
otisk úředního razítka 

  

  
  

...................................................................... 
podpis s uvedením jména, příjmení a funkce  

pověřenéhopracovníka správce daně 
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